



ERRATA

EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 24/2023 PREGÃO PRESENCIAL 15/2023 – PML

Registro de preço para futura e eventual contratação de empresas para prestação de serviços de máquinas rodoviárias e outras, com operador e combustível por conta da contratada; para realização da conservação, manutenção das estradas de localidades com características predominantemente rurais, para manutenção do Município e outros serviços que se fizerem necessários, suprindo as demandas advindas da Prefeitura Municipal de Laguna, suas Secretarias e de outros órgãos ou entes conveniados

ATRAVÉS DA PRESENTE **ERRATA**, PASSA-SE A ESCLARECER:

QUANTO A HABILITAÇÃO TÉCNICA:

Altera-se o item 12.3.2.

Onde se lê:

12.3.2. O atestado de capacidade técnica deverá conter o CNPJ, endereço e nome da empresa que está emitindo o certificado e o da empresa fornecedora do serviço e os detalhes a respeito da prestação do serviço.

Leia-se:

12.3.2. O atestado de capacidade técnica fornecido (s) por pessoa jurídica de direito privado deverá conter também o CNPJ, endereço e nome da empresa que está emitindo o certificado e o da empresa fornecedora do serviço além dos detalhes a respeito da prestação do serviço.

As demais disposições do Edital 15/2023 PML, permanecem inalteradas, a referida alteração é para corrigir erro material.

Por isto a presente errata não altera a formulação de proposta

Laguna SC, 18 de Abril de 2023.


Elaine da Silva de Jesus Delfino
Pregoeira